
Compte rendu de réunion 06/09/2023 

 

1) Passage en revue du règlement intérieur du club version 2023. 
- Le règlement intérieur est présenté au bureau. Des propositions de reformulations sont 

faites pour éclaircir certains points sur les frais de déplacement et les horaires 
d’entrainement. Il est très synthétique mais pourra être rediscuté et enrichi au fil du 
temps à la demande du bureau. 

- Le règlement intérieur est adopté  et sera disponible sur le blog en remplacement de 
l’ancien. 
 
 

2) Présentation du projet sportif pour la saison 2023-2024. 
- Voir projet sportif présenté par Vanessa disponible lui aussi sur le blog. 
- Le projet sportif est vite adopté sans modifications ni remarques ce dernier ayant déjà 

été soumis complété et ajusté par le biais du canal de discussion dédié au bureau.  
 
 

3) Calendrier sportif (courses au calendrier, kid athlé,  triathlon). 
 
Calendrier Stade hivernal 

- Le calendrier est discuté, le cross d’Allonnes est retiré les athlètes, on évidemment la 
possibilité de participer à toute course ne figurant pas sur le calendrier proposé par le 
club.  

- Le calendrier sera affiché à la chambre d’appel afin d’inciter les licenciés à participer à 
des compétitions « incitées » par le bureau. 

- Le calendrier « Stade » est adopté dans sa forme modifiée par le bureau. 
 
Calendrier hors stade : 

- Calendrier hivernal + Trame de préparation définie avec Vincent : 
La trame de préparation pour Vincent est retirée du calendrier elle sera donné mois par 
mois à la discrétion de l’entraineur. 
 

- Il est proposé de ne pas séparer le hors stade et le stade mais de faire une présentation 
en plusieurs colonnes afin que les licenciés puissent mieux identifier la nature des 
compétitions proposées. 
 

- Il est proposé pour le semi-marathon de Deauville d’en faire une course avec 
participation du club afin d’inciter un regroupement autour de cette course labellisée. 
Afin de simplifier le mode de contribution et le travail de trésorerie Vincent propose 
un restaurant avec les participants. 

 
- Le calendrier « Hors Stade » est adopté. 

 
 
Triathlon  
 Présentation par Vanessa du format, voir Flyer à la fin.  
 
  



Date lieu et besoins : 14 octobre à Alençon,  
- 2 à 3 juges : Vanessa, Céline, Mathieu en fonction du nombres de participants A3 
- 4 à 6 personnes à la buvette : Cédric + ?? 
- Quelques bénévoles supplémentaires pour la mise en place. 

 

4) Date et organisation de l’AG annuelle du mois d’octobre. 
 

- Date lieu et besoins : La date de l’AG n’a pas été fixée durant la réunion. Pour 
information elle sera le 13 Octobre à partir de 19h30 à la salle de la MVA. 

- La salle de la MVA sera réservée par Cédric. 
- Envoyer mail d’invitation 15 jours avant aux licenciés et le plus en amont possible 

pour la mairie et sponsors. 
- Les courses pour le moment convivial seront faites par Patrick et Cédric. 
- Vanessa et Céline se sont proposées pour la mise en place de la salle (réservée dès 

18h) 
 

 
5) Les Elles, la Vétérane, Alençon Médavy. 

 
- Les Elles et la Vétérane : Dider Darcel est aux commandes pour la participation du 

club à cet évènement. Des informations ultérieurs seront données lors de réunions 
d’organisations.  

- Prochaine réunion d’organisation des postes de bénévolat le mardi 3 Octobre à 19h. 
 
 
 
- Alençon la Croix Médavy (Vincent) 
 
Présentation par Vincent. 
 
- Le format est présenté par Vincent, ajout de la possibilité de faire la course en relais.  

 
- L’ASPTT proposera ultérieurement une convention de partenariat entre l’ASPTT 

Alençon et L’A3 Alençon. Cette idée est validée et semble remporter l’adhésion des 
membres du bureau. 

 
- Prochaine réunion publique d’information le 25 septembre à partir de 19h. 



 


